



ДОЛИНА ВАЛЬБОНА



Долина Вальбона находится в центре Албанских Альп в районе Трополя. Он имеет статус национального парка и занимает площадь в 8000 га.

Природа этого парка богата зависимостями, подходящими для туризма, рыбалки и альпинизма. Во внутренней части парка есть много пещер, которые отличают пещеру Драгобия.

Под порогом водопада Вальбона воды этих источников исчезают под гравием до входа в Рагами. Темные лесные почвы высотой 500-1200 метров, затем бархатистые земли, которые лежат на левом склоне этой долины от Сухопутной до Шошана на 400-900 метров.

ОЗЕРО КОМАН



Самая большая и красивая река Дрин впадает в три озера, созданные ею для выработки энергии. Озеро Коман является вторым после парома, но поскольку оно лежит на высоте, а ущелье создало долину, которая сегодня является озером, оно делает его самым красивым. Озеро занимает объем около 320 млн. М3 воды и имеет максимальную глубину 197 м. Это озеро впадает в озеро Вау и Дежес. Путешествие к озеру Коман было объявлено одним из самых красивых мест в Албании для иностранных туристов. К озеру можно добраться с помощью парома, где некоторые паромы также могут перевозить транспортные средства.

Поездка на пароме занимает от 2 часов до 3 часов.

ТРАДИЦИОННЫЕ ПРОДУКТЫ



У каждой области Албании есть свои особенности с точки зрения пицци и био-пицци. Палка Valbona для Черного Мазена» из листовенного мороженого, форель из реки Вальбона, мясо ягненка в ад, я кормлюсь на альпийских пастбищах, а Fly собирает его с сумкой.

Вот некоторые из ключевых элементов для вас Valbonese диваны.

ПРИЗРЕН, КОСОВО



Призрен - город на юго-западе Косово и второй по величине и численности населения после Приштины. Призрен является также центром муниципалитета и одноименного региона. Население города составляет около 170 000 человек, в основном албанцы. Муниципалитет, по оценкам, имеет около 221 000 жителей, включая сам город и 76 деревень, которые его составляют. Расположенный недалеко от гор Шарр на юге Косово, регион граничит с Албанией и Македонией.

Город Призрен расположен в южной части равнины Дукаджини, на дороге, которая ранее соединяла северное побережье албанских земель и его центры гражданской торговли с внутренними районами Косово и Балкан.

СОВЕТЫ ОТ ГИДА



Еда будет в общей упаковке, которая является характерной едой для этого района, где в основном помимо продуктов деревни стоит отметить: ягненка, Малыша в аду, Фаджи и Черное мясо. Гид будет готов к доступной прогулке. Расписание, установленное на этом маршруте, может иметь разность волатильности до 1 часа, учитывая, что время на пароме и транспорте не может быть точно определено. Правила группы должны соблюдаться каждым участником, насколько это возможно. Rooms В комнатах не все оборудованы туалетами, но в них есть спальня, а не всегда комната на двоих, это решает агентство.

ЧТО МЫ ДОЛЖНЫ ИМЕТЬ С СОБОЙ:



Руководство Valbona - это, прежде всего, руководство, которое подходит для всех возрастных групп и организовано таким образом, чтобы угодить всем. С другой стороны, будучи убежденными в том, что чем больше мы ходим, тем больше у нас возможностей увидеть разные природные красоты, мы постарались проложить очень привлекательные и выполнимые тропы / тропы. Чтобы иметь хорошо организованное руководство, вам необходимо выполнить следующие рекомендации:

Кроссовки, кроссовки - должны быть плоскими и облегчающими. Платье - Вам нужно взять что-нибудь с длинными рукавами на ужин. В то время как мы можем разжечь огонь, он вам понадобится. Имейте 2-3 хлопковых футболки, которые вы можете поменять во время поездки, чтобы не замерзнуть. Камера для запоминания моментов. У нее был маленький рюкзак. Пустая

бутылка объемом 0,5 л для периодического наполнения водой через родники. Улыбающееся лицо